

## 海外铜流入国内升贴水走低

### 消息面

1、9月5日公布的8月财新中国通用服务业经营活动指数（服务业PMI）录得51.8，较7月下降2.3个百分点，为年内最低，但仍高于荣枯线。中国8月财新综合PMI 51.7，前值51.9。财新智库高级经济学家王喆表示，8月制造业景气度有所改善，服务业增长势头放缓，经济下行压力依然较大。内部需求不足和弱预期的问题或在更长时间形成负面循环，叠加外需的不确定性，经济下行压力恐不断加大。当前，稳预期和增加居民收入仍是施策重点。内外部经济环境形势日趋复杂，相关支持政策的紧迫性和必要性进一步增加。

2、沙特将其单方面的石油自愿减产延长了三个月。随后，俄罗斯也加入了延长本国出口限制的行列。据沙特国家通讯社发表的一份声明，沙特将继续每日减产100万桶，直到12月。此举将使该国日产量保持在900万桶左右，为几年来的最低水平。俄罗斯将每日30万桶的出口削减期限延长至同样的期限。沙特的举动超出了市场预期。此前接受调查的25名交易员和分析师中，有20人预测，进一步的减产措施将再持续一个月。

3、美联储理事沃勒周二表示，最新一轮经济数据为美联储提供了谨慎考虑是否需要再次加息的空间，同时指出，他目前认为没有任何迹象会迫使美联储再次提高短期借贷成本。

4、外媒9月5日消息，赞比亚矿业部长Paul Kabuswe周二表示，赞比亚已同意将孔科拉铜矿（KCM）的控制权归还给韦丹塔（Vedanta）资源公司，结束了2019年当局没收铜矿时爆发的资产所有权纠纷。Kabuswe说，通过ZCCM-IH拥有KCM 20%股权的政府将允许Vedanta恢复控制和运营KCM的矿山和冶炼厂，此前该公司重申承诺投资逾12亿美元以增加产量和偿还未偿债务。KCM铜矿是世界上最丰富的铜矿之一，拥有约2.5亿吨铜矿储量。（上海金属网）。

5、消费端仍有韧性，终端消费领域维持较快增速。受进口铜到货影响库存有所积累，周一社会库存环比增加0.81万吨，但绝对水平仍处在低位。华东地区受进口铜流入影响现货升水走弱，华南、华北地区交投平淡贸易商下调升水出货。

6、上海金属网1#电解铜报价69780-69920元/吨，均价69850元/吨，较上交易日持平，对沪铜2309合约报升80-升140元/吨。铜价维持震荡态势，截止中午收盘沪铜主力合约上涨170元/吨，涨幅0.25%。今日现货市场成交一般，升水比昨日下跌60元/吨。铜价震荡运行，下游偏谨慎，按需消费为主。现货升水进一步下调，今日平水铜升90元左右，好铜升120元左右成交相对集中，湿法铜贴20元左右，差平水升70元左右。截止午间收盘，本网升水铜报升120-升140元/吨，平水铜报升80-升120元/吨，差铜报贴20-升60元/吨。

**当前国内仍然对刺激政策仍有预期。虽国内库存有回升，但整体水平仍然偏低。加之目前消费旺季临近，与地产利好政策不断将极大地促进楼市维稳。铜价在高位运行。关注今晚公布的美国8月ISM非制造业指数上涨，显示服务业扩张且跑赢大**

盘，这意味着美元可能会维持涨势。

## 免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。